

Звіт ректора

ПВНЗ «Бориспільського інституту муніципального менеджменту при Міжрегіональної Академії управління персоналом»

про підсумки 2022/2023 навчального року та завдання на 2023/2024 навчальний рік.

Шановні члени Вченої ради інституту та запрошені!

Дозвольте привітати Вас із початком нового навчального року, який розпочнеться через 3 дні, та побажати у ньому творчої наснаги у навчанні й нових наукових здобутків.

Згідно з вимогами закону України «Про вищу освіту» та традицією закладів Вищої освіти нашої держави пропонується до Вашої уваги звіт ректора про результати роботи інституту у минулому навчальному році та звернути увагу на проблеми, які ми повинні вирішити у новому навчальному році.

Минулий навчальний рік ми розпочали в умовах воєнного стану. З початку російської агресії проти України наш навчальний заклад місцева влада стала використовувати як укриття, а потім як місце базування підрозділу територіальної оборони. Загальна площа підвальних приміщень нашого закладу складає 250 кв. метрів. Вони мають запасний вихід. В підвальних приміщеннях знаходиться їдальня площею 60 кв. метрів, лекційна аудиторія площею 80 кв. метрів та дві комп'ютерні лабораторії загальною площею 100 кв. метрів. В підвальних приміщеннях є вода і туалет. Ми єдиний заклад в Бориспільському районі, що відповідає вимогам військового стану, такий висновок зробила районна військова адміністрація в серпні минулого року. Після 1 липня 2022 року, коли підрозділ територіальної оборони відбув в зону бойових дій, ми змогли завершити попередній навчальний рік в звичайному режимі, так як інститут не тільки має укриття, а і аварійну систему живлення. 2022/2023 навчальний рік ми розпочали в звичайному режимі (оффлайн-навчання). Коли спрацьовувала система оповіщення студенти переходили в підвальні аудиторії і навчальний процес продовжувався. Сьогодні наш набір, з урахуванням поповнень, складає не більше 40% від наших можливостей. На набір впливає в першу чергу демографічна криза та російська агресія. Десять років поспіль

кількість випускників одинадцяти класів в місті сягала більше тисячі чоловік то сьогодні менше трьохсот.

З метою розширення нашої конкурентоздатності ми в 2017 році пройшли ліцензування по спеціальності «Менеджмент» - рівень магістра. В 2019 році ми отримали ліцензію на спеціальність «Публічне управління і адміністрування» - рівень магістра. За останні чотири роки ми розробили декілька навчальних планів по спеціалізація для спеціальностей 072, 073 і стали їх рекламувати. По спеціальності 072 ми пропонували спеціалізації «Фонди та проекти Євросоюзу», «Фінансово-кредитні інституції Євросоюзу», по спеціальності 073 «Менеджмент з управління в аеропортах», Менеджмент з безпеки в аеропортах», «Менеджер Е-адміністрації», Менеджер Е-бізнесу», «Медичний та фармацевтичний менеджмент, Менеджер з адміністрування відходами та рециклінгом». Лише дві спеціалізації запрацювали, це по аеропортам.

В 2019-2020 роках ми працювали над льотною програмою. Спільно з ТОВ «Українська льотна академія «Хімічні авіаційні технології» та ТОВ «Міжнародний авіаційний центр підготовки пілотів» ми розробили навчальні плани та програми підготовки приватних комерційних та лінійних пілотів. На нас буде покладена теоретична підготовка, а льотна підготовка на наших партнерів. Згідно угоди з нашими партнерами підготовлено п'ять інструкторів з теоретичної підготовки за сертифікатом Державної авіаційної служби. Це дає можливість тим особам, що навчаються за авіаційною спеціалізацією пройти теоретичний курс льотної програми. Освітній рівень лінійного пілота сьогодні це бакалавр або молодший спеціаліст. Для проведення теоретичних занять у нас обладнаний окремий авіаційний клас з проектором та екраном, а також маємо доступ до сертифікованого тренажера легкомоторного літака. Предмети цієї програми введені в розділ вільного вибору предметів студентом відповідного навчального плану. Обсяг годин льотної теоретичної підготовки співпадає з обсягом годин цього розділу. Сьогодні небо над Україною для цивільної авіації закрито, аеропорти не працюють і попит на наші авіаційні розробки відсутній.

Завдяки співпраці з Гуманітарним інститутом Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського, перед початком 2022/2023

навчального року, ми створили групу забезпечення освітньої програми зі спеціальності 052 «Психологія» до якої ввійшли два кандидати психологічних наук та один кандидат політичних наук. Це дозволило нам розпочати підготовку психологів. Але особливим попитом ця спеціальність в нашому регіоні не користується.

В минулому навчальному році ми працювали над вдосконалення нашої комп'ютерної бази. Вона сьогодні складається з 40 сучасних стаціонарних персональних комп'ютерів з яких 25 в розпорядженні студентів, а 15 в розпорядженні працівників інституту. Крім того в навчальному процесі використовується 16 ноутбуків марки DELL. Стаціонарні комп'ютери об'єднані в єдину мережу з доступом до інтернету. Ми маємо 4 зони wi-fi для роботи з ноутбуками. Сьогодні ми в роботі зі студентами, під час проведення практичних занять, використовуємо чисельні методи програмування з використанням об'єктно-орієнтованої мови Python. Кожний студент, під час проведення практичних занять, отримує завдання і в ноутбучі набирає програму. При наявності інтернету через Google він працює в онлайн режимі з інтерпритатором Python version 3.9. Online Python Compiler (Interpreter) – Programiz, або Online Python Compiler - Online GDB. Для цього необхідно в Google набрати « пайтон онлайн» та вибрати потрібний інтерпритатор. В процесі написання і виконання програм можуть з'являтися різноманітні помилки. У таких випадках інтерпретатор Python сам сигналізує про помилку і студент її виправляє. Можна це робити використовуючи власний смартфон. Практичні заняття по таким дисциплінам як статистика, операційний менеджмент були проведені з використанням мови Python. Студенти були в захваті від процесу складання програм. Мною був підготовлений навчальний посібник «Чисельні методи та алгоритми мовою Python».

Хочу одразу зупинитись на державній атестації. Ви знаєте, що згідно угоди між БІММ при МАУП та співвласником нашого навчального закладу МАУП, випуск ми здійснюємо тільки через МАУП, що не перечить чинному законодавству. Це дає нам змогу утриматись на ринку освітніх послуг. Атестація через МАУП це і є студентська мобільність. Щодо співпраці з

нашим другим співвласником. Згідно закону України Про фінансову реструктуризацію від 14.06.2016 року №1414-VIII п.14 чт.1 ПВНЗ «Бориспільський інститут муніципального менеджменту при МАУП» є комунальним підприємством, що діє на основі комунальної власності територіальної громади де її частка становить 50 відсотків. На протязі останніх років ми маємо комунальне замовлення – за рахунок міського бюджету сьогодні 40 учасників бойових дій закінчили наш навчальний заклад і 20 сьогодні навчаються на заочному відділенні. У 2022/2023 навчальному році освітній процес в інституті був організований відповідно до Закону України «Про вищу освіту», відповідних постанов Кабінету Міністрів України та наказів Міністерства освіти і науки України, стандартів і рекомендацій забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти, інших нормативних актів.

Станом на 1 вересня 2022 року в інституті навчалися 203 студенти, із них 39 на денному відділенні і 164 – на заочному. На сьогодні ми маємо 211 осіб, з яких 108 осіб на денному відділенні та 103 на заочному. Освітній процес забезпечували 7 докторів наук, 15 кандидатів наук, із яких вченні звання професора мають 5 осіб, та 8 доцента.

З метою перевірки якості надання освітніх послуг в інституті запроваджено ректорські контрольні роботи (покликанні визначати залишкові знання та рівень засвоєння студентами навчального матеріалу) та незалежне тестове оцінювання знань (визначати об'єктивний рівень знань студентами навчального матеріалу).

У минулому році для проведення ректорських контрольних робіт були залучені студенти 2 - 4 курсів в складі 8 груп загальною кількістю 39 осіб. Середній показник успішності склав 84 % (майже відповідає акредитаційним вимогам, а середній показник якості склав 79,5%.

Наша наукова робота в першу чергу це наші доктори наук. Три з яких захистили свої дисертації на протязі останніх трьох років. На протязі року маємо 6 публікацій в виданнях, що входять до наукової бази Scopus. Активно в цьому напрямі працюють Белова А.І., Радіонова Н.Й., Балабушко Є.О.

Наукова діяльність наших докторів направлена на удосконалення управління економічними процесами в економіці країни. Про це свідчать їхні теми дисертацій та публікації як в наших часописах так і зарубіжних. Ми маємо власний зареєстрований теоретичний і науковий часопис «Актуальні управлінські і економічні проблеми сучасності», заснований в 2008 році. Останні роки не було його випуску. В цьому році ми плануємо поновити випуск і в першу чергу з залученням студентів.

Студенти, що навчаються по програмі магістра теж беруть активну участь в науковій роботі. За останніх три роки ними було опубліковано 25 статей в часописах України та три закордонних.

Про головну нашу проблему-набір. Треба активізувати рекламну діяльність особливо по психології.

Коротко про наш фінансовий стан. Валовий дохід склав 3620400 грн. Фонд оплати праці склав 70% від валового доходу. Решта це витрати на утримання матеріальної бази, податки і збори.

Наша допомога ЗСУ сьогодні склала 50 000 грн.(комунальні платежі при утриманні підрозділу територіальної оборони).

Свої зусилля в 2023-2024 навчальному році ми повинні направити на вдосконалення навчального процесу. Всі практичні заняття, що пов'язані з математичними розрахунками, повинні проводитись з використання мови Python. Всі викладачі, що проводять такі заняття повинні мати довідник «Оператори Python». Необхідно також до наукової роботи залучати студентів четвертого курсу денного відділення. В рекламній діяльності особливу увагу звернути на таку спеціальність як «Психологія».

Ректор



Валерій ГУЛЯНИЦЬКИЙ